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Leistungen:

LEISTUNGEN - Anreise im modernen Reisebus

- kleines Frühstück während der Anreise

- 3 x Übernachtung im zentralen 4* Hotel inklusive

Frühstücksbuffet

- Stadtrundfahrt˜

- Hafenrundfahrt

- Fahrt zum Fischmarkt

- Reservierung eines Restaurants

- Bettensteuer/ City-Tax

FAKULTATIV Buchung pro Person bei Anmeldung

Abendessen am Anreisetag EUR 39,- Musicals

Tickets - auf Anfrage: NICHT IM REISEPREIS

ENTHALTEN - Reiseversicherungen

- persönliche Ausgaben wie z.B. Getränke, weitere

Mahlzeiten, Trinkgelder

SIE WOHNEN Ihr sehr zentrales 4*Hotel Hyperion

empfängt Sie nur 800m von der Speicherstadt

entfernt. Die Zimmer bieten einen hohen Komfort.

Sie wohnen in fußläufiger Entfernung zur Innenstadt

und zahlreichen Sehenswürdigkeiten – die

Mönckeberg- straße liegt 1 km vom Hotel entfernt

und die HafenCity Hamburg erreichen Sie nach 1,2

km.  Das Formblatt zur vorvertraglichen

Unterrichtung über Ihre Rechte bei einer

Pauschalreise, Hinweise zur Barrierefreiheit, zu

Versicherungen und weitere wichtige Informationen

finden Sie unter: https://www.groetzinger-reisen.de/fi

leadmin/user_upload/Formblatt_Pauschalreise.pdf

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Abendessen 39 €

Preis:

30.07.2026 - 02.08.2026 - 4* Hotel

Fahrpreis p.P. inkl Leistungen

Doppelzimmer

639 €

Fahrpreis p.P. inkl Leistungen

Doppelzimmer ab 11.05.2026

654 €

Fahrpreis p.P. inkl leistungen

Einzelzimmer

815 €

Fahrpreis p.P. inkl Leistungen

Einzelzimmer ab 11.05.2026

830 €

Ahoi Hamburg - 4 Tage

 Die maritime Elbmetropole bietet jede Menge Kultur direkt am Wasser und

internationales Flair. Ob Elbphilharmonie mit Panoramablick, die historischen

Lagerhäuser der Speicherstadt, die bunten Landungsbrücken, der "Michel" oder der

Elbstrand, der zum Spazieren einlädt- in Hamburg gibt es viel zu entdecken. Und vor den

Toren der Hansestadt liegt Nordeuropas größtes zusammenhängen des Obstanbaugebiet -

das Alte Land. 

ACHTUNG: NEUER PREIS AUFGRUND STARK GESTIEGENER DIESELPREISE AB

11.05.2026

 1. Tag | Anreise 

Die Anreise erfolgt über die A7 bis nach Hamburg in Ihr sehr zentrales 4*Hotel. Für den Abend haben wir für Sie ein

Restaurant reserviert (Essen fakultativ zu buchbar). Wie wäre es anschließend mit einem Bummel über die

Reeperbahn? Oder lassen Sie sich beeindrucken von Hamburgs neuestemWahrzeichen – der Elbphilharmonie. Sie

zählt nach mehr als 

neun Jahren Bauzeit zwischenzeitlich zu den besten Konzertsälen der Welt und soll dengleichen Stellen wert haben

wie das Opera House in Sydney. 

2. Tag | Stadtführung, Freizeit & Musical 

Bei einer Stadtrundfahrt lernen Sie die Weltstadt besser kennen: Alster & Elbe, Reeperbahn & Jung fernstieg,

Landungs- brücken & Rickmer Rickmers, von der HafenCity über die Elbphilharmonie und vom Fischmarkt bis zum

Elbstrand bei Oevelgönne - Hamburg bietet viele Facetten. Unverkennbares Wahrzeichen ist zweifellos der

„Michel“, die Hauptkirche St. Michaelis. Der 132m hohe barocke Turm der Kirche war früher das erste, was die

Seeleute beim Einlaufen von Hamburg sehen konnten. Das dichte Netz von Wasserflächen prägt das Stadtbild und

mit rund 2.500 Brücken hat die Stadt mehr als Venedig. Ein Abstecher zur Elbchaussee darf natürlich auch nicht

fehlen. Der Rest des Tages steht Ihnen zur freien Verfügung.˜Nutzen Sie die Zeit doch für einen Aufenthalt in der

Eisenbahnwelt in der Speicherstadt (frühzeitige Reservierung notwendig). Am Abend empfehlen wir den Besuch

eines der verschiedenen Musicals (Preise nicht inkludiert): „Der König der Löwen“ im Stage Theater im Hafen, "MJ -

Das Michael Jackson Musical" im Stage Theater an der Elbe, eine Aufführung im Stage Theater Neue Flora oder im

Stage Operettenhaus. Gern infomieren wir Sie über Aufführungen und Preise (standen bei 

Drucklegung noch nicht fest). Die Transfers zu den unterschiedlichen Musicals und Rückfahrt zum Hotel nach

Vorstellungsende sind am 2. Abend inklusive. 

3. Tag | Hafendrundfahrt & Freizeit 

Heute lernen Sie bei einer Hafenrundfahrt den größten deutschen Seehafen kennen. Eine Rundfahrt auf einer

Barkasse durch den Hamburger Hafen ist eine Attraktion für sich. Und anschließend haben Sie Zeit, die Hansestadt

auf eigene Faust zu erkunden: Die Speicherstadt, der weltgrößte zusammenhängende Lagerhauskomplex, entstand

Ende des 19. Jahrhunderts. Die Lagerhäuser sind auf Eichenpfählen gebaut und das Viertel ist durchzogen von den

sogenannten Fleeten – Kanälen, die je nach Gezeiten stand geflutet sind und dann auch mit dem Schiff befahren

werden können. In den Speichern lagerten einst Waren wie Kaffee, Tabak & Tee - heute finden sich dort viele Cafés

und Museen. Die Alster bildet mitten im Zentrum einen riesigen See, der sich in Binnen- und Außenalster teilt und
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zu einer Bootstour einlädt. Und abends gehen die Lichter an und die Reeperbahn wird zur sündigsten Meile der

Welt: Rund um Hamburgs Kult-Kiez St. Pauli ist in Cafés, Clubs, Bars, Restaurants & Theatern viel los.˜Es gibt viel zu

sehen in der zweitgrößten Stadt Deutschlands. 

4. Tag | Heimreise 

Nach dem Frühstück besuchen Sie noch den traditionellen Hamburger Fischmarkt, bevor Sie die Rückreise zu Ihren

Heimatorten antreten. 
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